

И умницы, и красавицы

В университете состоялся ставший уже традиционным конкурс «Королева БелГУ». Двадцать претенденток на почётное звание главной красавицы вуза старались завоевать симпатии зрителей и расположение жюри, выполняя каверзные задания организаторов конкурса.



Одним из самых зрелищных испытаний стал этап «Визитка», в ходе которого участницы демонстрировали свои таланты – зажигательные танцы, сложные хореографические композиции, лирические песни, фольклорные постановки, а кто-то проявил себя и в оригинальном жанре. Параллельно шёл и конкурс видеороликов, посвящённый рекламе наиболее значимых мест университета. Интересно, что лучше всего удалось презентовать мост БелГУ (который «мог бы находиться в Нью-Йорке, на концерте Стаса Михайлова или хотя бы в Вейделевке») и – что совсем удивительно – замечательную люстру, освещающую университетский корпус №17.

Следующим испытанием стал импровизированный урок физкультуры. Протестировать свою талию участницам предложили старым проверенным способом – обручем. Все красавицы справились с этим заданием блестяще и перешли к следующему этапу, где им было предложено попробовать себя в роли модельеров.

А потом зал погрузился в атмосферу ярмарки, где будущие королевы танцевали кадриль со своими кавалерами. Завершилась конкурсная программа эффектным дефиле в вечерних платьях.

Зал стоя приветствовал новую королеву - Имару Ибадуллаеву.

**Управление по связям
с общественностью НИУ «БелГУ».**